

## 真情金秋 银发无忧

# 中国银行淄博王舍路支行举办重阳节主题活动

“九九重阳节”，是中国的传统节日。为弘扬孝老爱老亲老的传统美德，营造“尊老、敬老、爱老、助老”的浓厚氛围，积极践行“我为群众办实事”工作要求，10月14日，中国银行淄博王舍路支行开展了“真情金秋 银发无忧”重阳节主题活动。

### 敬老爱老，我们在行动

活动现场，支行行长首先向老年朋友表达了节日的祝贺，并对老年朋友一直以来的支持表示感谢。黄昏虽已近，夕阳无限好。老年人是社会宝贵的财富，也是中国银行的重要客户，中国银行始终高度重视老年群

体，并从软件和硬件两方面进行了优化提升，力求为老年人提供便捷舒适的金融服务。

在一片欢声笑语中，支行与现场老年朋友共同制作琥珀画——《农民的心愿》。画底稿、粘贴装饰……听着讲解，老年朋友们纷纷挽起袖子开始制作，不一会儿，一个个惟妙惟肖的作品就制作完成。老年人认真细致的态度，让在场的年轻人深受感动。

随后，工作人员向老年人讲解了防诈骗知识，把新型的电信网络诈骗方式形成种种案例，用通俗易懂的案例小故事进行讲述，让老年人轻松掌握防诈

骗常识，守护好自己的钱袋子。“当今社会，骗子无处不在，防不胜防啊，今天听了这些讲解，我们着实受益了。”大家纷纷感叹道。此外，结合老年人投资需求，工作人员还有针对性地介绍了适合老年人的金融知识和理财产品。

“今天的活动真是丰富多彩，我们不仅学到了金融知识，还能和老伙计一起聊天做手工，非常感谢中国银行给我们提供的这次机会。”参与活动的王阿姨这样感慨。

### 打造养老特色金融网点

真情金秋，银发无忧。上述

活动正是王舍路支行践行尊老敬老传统美德，建设养老示范网点的缩影。

针对辖区老年群体多的特点，近年来，支行充分担当社会责任，积极推进银发场景建设和适老服务工作，为老年人提供便捷、贴心的金融服务。一是结合老年人服务需求，配置VIP版智能柜台和“长者服务专区”，通过特色软装、悬挂专属标识牌、开设长者绿色通道等措施，方便老人办理业务。空间摆布上，加装适合老年人使用的器具及扶手等，提供更优质服务体验。二是梳理整合金融产品，根据老年人投资特点和

养老需求，提供针对性、特色化的金融产品，为有需求的客户提供上门服务，打造“陪同式”服务模式，打通金融服务最后一公里。三是积极开展“金融知识进社区”等活动，通过与社区及社会组织合作，加大防范金融诈骗反假币等金融知识宣传力度，帮助长者守住“钱袋子”，用实际行动践行“我为群众办实事”。

下一步，中国银行将持续弘扬尊老、敬老、爱老、助老的优良传统，进一步优化老年人服务体验，为服务当地民生贡献中行力量和中行温度。

王宁宁 曹珍珠

## 中国银行淄博分行与莱芜分行联合举办 基层党组织标准化规范化建设专题培训班

为贯彻落实总行“以一流党建引领全球一流现代银行集团建设”要求，提高党（总）支部书记及党务工作人员的政治理论水平、业务素质和工作能力，推动基层党组织标准化规范化建设，10月15日-16日，中国银行淄博分行与莱芜分行联合举办基层党组织标准化规范化建设专题培训班，辖内各党（总）支部书记和党务工作人员近150人参加培训。

本次培训围绕“基层党组织标准化规范化建设标准”解读及建议、党务实操及演练、争创示范党支部、党建与业务融合等方面展开，采用内训与外训相结合的教学形式，通过理论学习、情景模拟等方式，提高培训的针对性和有效性，切实提高学员的理论

基础与实战能力。

### “两化”推进会

培训开始前，中国银行淄博分行党委组织部副部长通报分行“两化”建设进度，详细解读基层党组织标准化规范化建设评价细则、淄博分行“两化”建设“12个一”标准、党建考核指标。同时，针对分行实际，明确了接下来“两化”工作的方向和重点。

### 理论学习

本次培训邀请具有近三十年银行党建工作经验的老师进行授课，内容涵盖党务实操、省行“基层党组织标准化规范化建设标准”文件解读及建议、争创示范党支部的侧重点、党建与业务融合等内容。参训学员紧跟老

师节奏，认真记录，全程投入到专题学习中。

### 情景模拟

培训设置“模拟式”情景演练环节，在此环节，各小组模拟组成临时党支部，分别就党支部发展党员、换届选举、“推优”等课题进行实景演练，以学习指导实践，进一步实现学、思、辨、行的融合推进，达到学为用的目的，为推进各项基层党建工作提供坚实保障。

下一步，中国银行淄博分行将以此次培训为契机，理清工作思路，找准薄弱环节，持续做实做细基层党组织标准化规范化建设不断提高基层党建工作水平，充分发挥党建引领作用，加快推进各项业务高质量发展。 张田

## 浦发银行优化手机银行转账功能 增加指纹 / 面容 ID 转账服务

为进一步保障客户资金安全，减少发生风险时造成的资金损失，浦发银行手机银行自今年5月25日起，单日转账限额不再按认证工具分别设置、累加计算，而是优化为以客户维度进行设置，客户可使用的认证工具所设置的最高限额即为单日转账

限额。同时，此优化也将进一步缩减操作步骤，提升体验。9月14日晚，浦发银行手机银行在手机银行“转账汇款”模块新增“指纹 / 面容 ID 转账”功能。

指纹 / 面容 ID 转账开通后，单日累计5000元（含）以下转账交易可验证指纹 / 面容 ID 快

速完成；指纹 / 面容 ID 认证需以本机认证通过为前提，满足双因素认证要求，若本机认证或指纹 / 面容 ID 任一未验证通过，自动切换“交易密码 + 动态密码 / 本机认证”方式进行转账，进一步提升用户服务效率和体验。 杜文艳

## 引领时代 卓尔不凡

# 泰康人寿山东分公司举办 HWP 项目落地发布会

10月17日，泰康人寿山东分公司 HWP 项目落地发布会在山东大厦举办。300余位社会各界人士汇集一堂，解读泰康大健康产业生态体系，探讨健康财富规划师 HWP 职业。

泰康人寿山东分公司济南本部业务管理部总经理石磊致欢迎辞。他指出，中国迎来长寿时代，面临健康、财富、养老三大挑战，泰康创新建设长寿、健康、富足三大客户解决方案和一大职业解决方案，HWP 应运而生。

发布会邀请泰康人寿广东分公司 HWP 项目负责人赖少琪带来 HWP 生涯规划介绍。泰康人寿宁波分公司 HWP 项目首席培训师吕佳、泰康人寿四川分公司 HWP 党玮娅带来分享，期待大家选择泰康这个优秀平台，搭乘大健康事业的



高铁“犇”向美好，成就更好的自己。

据了解，HWP 是泰康创新性打造的全新职业，2020年正式获得教育部国家职业资格认可。HWP 是专业服务于高净

值人群全生命周期、全财富周期的专家，为客户提供一站式健康、财富、管理综合解决方案。HWP 结合寿险、金融和实体服务，实现了从传统保险产品的销售者向高净值客户健康

## 新华公益护卫队 守护小学生安全



天气渐冷，道路上机动车逐渐多了起来，在许多学校门口及周边道路上，随处可见三五成群背着书包上下学的孩子。

为了守护小学生安全过马路、顺利入校园，10月25日，新华保险淄博中支志愿者自发组

成一支公益护卫队，上下学时在小学门口协助学校老师和保安疏导交通，提醒过往车辆注意避让，引导学生有序进出校园。

今后，新华保险淄博中支将持续关注关心学生群体，为守护学生安全贡献一份力量。

和财富管理规划者的转变。他们是未来金融行业的行业标杆，比肩律师、医生的顶尖职业，呵护生命的幸福使者。目前，泰康 HWP 专属培训体系初具雏形，通过保险顾问培训、全科医学院、精英财富学院、体验式培训荣誉资质认证培训五位一体，搭建健康和财富领域顶尖培训体系，让 HWP 成为客户身边“全科医生”和“财富管家”，是“长寿时代 泰康方案”的坚定践行者。HWP 项目现已吸引 6000 余位优秀精英加入。其中，不乏从其他金融行业和医药、健康等领域跨行业转型的高素质、高学历、高收入精英人士。预计未来三年 HWP 队伍团队规模将超万人。

针对 HWP，泰康人寿建立完善发展路径和晋升通道。HWP 拥有六大专属特权，尽享

公司顶配资源：制度保障的专属基本法、高额的专属财务支持、助力发展的专属培训、专属奖学金、三位一体专属职场、最高规格的专属特权。

面对长寿时代，泰康前瞻性进行布局。在支付端，创新推出“幸福有约”保险计划，实现虚拟保险与实体医养服务的链接。在服务端，作为国内最早布局养老产业的保险企业，泰康之家养老社区已实现全国 24 城布局 7 城运营，布局 5 大医学中心，构建大健康产业生态体系。

与幸福有约，驭无界人生。此次泰康人寿 HWP 项目落地泉城济南，将持续广纳英才，与泰康一同把握长寿时代新机遇，成为令人向往的健康财富企业家。